

DELIVERABLE D2.2.2

Articles and Publications

Project ID	10045781
Project acronym	Adri.SmArtFish
Project full title	Valorisation of SMall-scale ARTisanal FISHERY of the Adriatic coasts, in a context of sustainability
WP2	Communication
Activity 2.2	Publications and Media Relations
Partner in charge	PP3
Partners involved	PP6
Status	Final
Distribution	Public
Date	27/09/2021



crikvenica - novi vinodolski - vinodolska općina - senj

✉ Kontakt redakcije: regija@novilist.hr



Bez vode

Novi Vinodolski: ▶ Lokvica
od 8 do 10 sati

DVD Senj

MARINO FERRO DOBITNIK SPOMENICE ZA 30 GODINA AKTIVNOG RADA

SENJ ▶ U prostorijama Pučkog otvorenog učilišta M. C. Nehajeva održana je 88. Skupština DVD-a Senj. S obzirom na novonastalu situaciju vezanu za COVID-19 i sve preporučene epidemiološke mjere, na skupštini su prisustvovali samo članovi koji imaju pravo glasa, što je za vatrogasce navikle na brojne goste i zajedničko druženje, bila sasvim nova i neobična situacija. Predsjednik je pozdravio sve prisutne, a posebno gradonačelnika Senja Sanjinu Rukavinu, njegovog zamjenika Juricu Tomljanovića, županijskog vatrogasnog zapovjednika Hrvoja Ostovića i zapovjednika Vatrogasne zajednice Grada Senja Zvonimira Lončarića. Kako je rečeno, uz



Javnu vatrogasnu postrojbu, DVD Senj je u protekloj godini intervenirao 22 puta, od toga je bilo 12 intervencija gašenja požara i 8 tehničkih. Uz to, članovi DVD-a Senj su sudjelovali na gotovo svim aktivnostima koje se provode u gradu i šire, i za njihov cjelokupan rad i djelovanje upućene su im riječi zahvale, a osobito aktivni su bili članovi vatrogasnog podmlatka i vatrogasne mladeži koji broje oko 50 članova.

Spomenicu za 30 godina aktivnog rada u društvu dobio je Marino Ferro, a kako je istaknuto, u prošloj godini konačno se je pokrenulo rješavanje pitanja izgradnje novog vatrogasnog doma, što vatrogasce posebno raduje, tim više što postojeći prostor koji društvo i JVP zajednički koriste već duže vrijeme ne udovoljava potrebama. (D. Pr.)

SVJETSKI DAN POŠTE Najstariji senjski poštar o svom specifičnom poslu

Poštar Aldo: Sve je više posla, a gušta sve manje

Vaj posal delan već 36 let. Prominilo se puno toga od nog vrimenta kad je bil gušt delat, kad je bilo puno više volje i entuzijazma. Sve je do pred malo vrimenta bilo lipo, al sad je posal previše europski, kaže nam Siniša Aldo Gradišer

Dorotea PRPIĆ

SENJ ▶ U povodu jučerašnjeg Svjetskog dana pošte te današnjeg Dana Hrvatske pošte, koji se obilježava u spomen na dan kada je donesen Zakon o osnivanju javnog hrvatskog poštanskog i telekomunikacijskog poduzeća, preteče današnje Pošte, posao poštara opisao nam je najstariji senjski poštar Siniša Aldo Gradišer, koji kao poštar radi punih 36 godina. U tom dugom razdoblju iskustvo je i lijepe, i loše strane ovog posla, a ima i nekoliko situacija koje su mu trajno ostale u sjećanju.

»Najstariji san poštar u Senju. Vaj posal delan već 36 let. A kako mi je, reklo bi se danas - šareno. Prominilo se puno toga od nog vrimenta kad je

Pamtit ću samo lipe momente i susrete

»Sa vog posla ću nosit samo lipe momente i susrete s ljudima, pogotovo onih sa sela di te rado čekadu, a pošta ku nosin ih jako malo interesira. Govorim mi pusti sad poštu, ča je novoga dolj u Senju, ki je umrl, si gladan, si žedan... i to je ča ovaj posal dela lpin«, zaključuje poštar Aldo uvijek spreman na šalu, a uz šalu mu je lakše i odrađivati ovaj naporan posao.

»Najlipe od svega je delat s ljudima. Povežeš se s njiman pa bi im uz pismo znal donit i ljekove ili ča treba za kuću jer su to sve stariji i nema in ki donit. Doživš i ružnih stvari, ali u većini se svodi na lipo

Siniša Aldo Gradišer

bil gušt delat, kad je bilo puno više volje i entuzijazma. Kad san došal u poštu kratko vrime san delat ko poštar, posle san bil na salteru, al nisan trpil bit u zatvorenom pasan se vratil nazadu u poštare. I sve je do pred malo vrimenta bilo lipo, al sad je posal previše europski. Dobivamo sve više posla, a gušta je sve manje«, kaže poštar Aldo, a prisjeća se i brojnih zanimljivih epizoda u svom poslu.

Nacrtana adresa

»Puno je sićanja kroz mojih 36 godin dela, prvo san bil na području Krivog Puta, Stolca, Oltara... i to baš s gušton, lipa priroda, a bilo je i vremenskih nezgodacija kad san usred zime na Stolac išal sa motoricem. Al ni to ni bilo tesko, najlipe od svega je delat s ljudima. Povežeš se s njiman pa bi im uz pismo znal donit i ljekove ili ča treba za kuću jer su to sve stariji i nema in ki donit. Doživš i ružnih stvari, ali u većini se svodi na lipo. Dva miseca 94. te delel san u Karlobagu kad si senjske poštare lipo



Već 36 godina poštar u Senju - Siniša Aldo Gradišer

držali. U to vrime je Karlobag bil blokiran pa smo in nosili brašno, ljekove... », prisjeća se Aldo.

Dodaje kako je interesantno kako ljudi ponekad adresiraju pošiljke.

»Na jednon paketu u ratno vrime adresa je bila nacrtana. Slal ga je čovik iz Njemačke. Narisal je kulu Nehaj, pa neke cestice, pa se je proval siit imena familije i kućnog broja. Al paket nisan vratil nazadneg san počel tražit i došal do familije za ku je paket bil, a oni

nisu mogli virovat. Paket su im slali gosti ki su pred puno let bil kod njih i kad su čuli da je rat u Hrvatskoj, poslali su in pomoć.

Slanina spasila Crnogorce

Bilo je ismišnih situacij. Prije par godin ljudi u senjskom zaledu dobivadu razglednicu iz Crne Gore na koj je pisalo: selo Krmptiči iznad Senja, ispred kuće veliki pas, nekoliko ovaca i koza, u kući baka i dede i sin policajac. Tražil

san malo i skužil ki su to ljudi i predal san in razglednicu, a oni ganuti do suz. Delado se o dvoje mladih ljudi ki su bikiklma išli iz Rijeke do Crne Gore. I kad su prolazili kraj je kuće od Marina policajca, stali su sano popiti vode, a baka ih je ostavila na obedu. Kad su išli ča, dala im je i jednu ploču slanine, a na razglednici su napisali: »Da ni bilo vaše slanine, mi ne bi vidili Crne Gore«, opisuje poštar Aldo i konstatira kako se čovjek na kraju sjeća samo lijepih stvari.

U sklopu projekta »Adri.SmartFish« u Crikvenici održana prva promocija sektora malog ribarstva

O važnosti odgovornog ribarstva kroz edukaciju i praksu

CRIKVENICA ▶ U Crikvenici je održana prva promocija sektora malog ribarstva. Naime, Primorsko-goranska županija partner je u Projektu »Adri.SmartFish - Valorizacija malog ribarstva duž obale Jadranskog mora u kontekstu održivosti«, koji se provodi u okviru Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Italija - Hrvatska. Glavni cilj projekta jest očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj sektora malog ribarstva radi održivosti i promicanja resursa, kao i uključivanje ribara i provedba aktivnosti koje bi pridonijele tom sektoru kroz promociju,

edukaciju i nabavu opreme. Kako doznajemo u Županiji, u dvama turističkim mjestima s ribarskom tradicijom, Crikvenici i Mošćeničkoj Dragi, planirano je međusobno povezivanje ugostitelja, ribara, učbenika i institucija koji bi primjerom dobre prakse otvorili mogućnost suradnje na području malog ribarstva. Prva promocija sektora malog ribarstva održana je u suradnji s OŠ Vladimira Nazora i klubom iz Crikvenice. Prvi dio programa odnosio se na educiranje predstavnika iz sektora ugostiteljstva, dok je drugi dio namijenjen edukaciji ribara.

Pređavanje za ugostitelje pripremio je prof. Damijan Miletić iz Visoke poslovne škole PAR pod nazivom »Odmora preko stola do zdravlja«. U dijelu promocije za sektor ribarstva Voditelj odcjeka za poduzetništvo i ruralni razvoj PGŽ-a Mladen Brajan prezentirao je aktivnosti projekta »Adri.SmartFish«, a u nastavku je direktorica Poduzetničkog centra Vinodol Ivona Blažević predstavila prijedlog prekograničnog udruženja u sklopu kojeg bi se promicalo odgovorno ribarstvo i ribarske aktivnosti s ciljem očuvanja ribljih resursa i njihova dugoročnog održivog gospodarenja

te razvoj sektora malog probalnog ribolova. Održavano su i dva predavanja o nutritivnoj vrijednosti ribe i faktorima koji utječu na odabir potrošača, što je prezentirala prof. dr. sc. Greta Krešić s FMU-a. Riblji meni koji je prilagođen za prezentaciju, degustaciju i edukaciju gostiju pripremljen je u suradnji s maturanima-kuharima Srednje škole Dr. Antuna Barca iz Crikvenice. Sljedeća promocija promicanja svijesti o važnosti odgovornog ribarstva kroz edukaciju i praksu bit održat će se u Mošćeničkoj Dragi.

B. SAVIĆ



Riblji meni pripremljen u suradnji s maturanima-kuharima Srednje škole Dr. Antuna Barca



Crikvenička promocija orčazama je u suradnji s konobom Karoca gdje je prisutne podržavala pročelnica županijskog Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj Melita Raukar. Program je selektiran u dva tematska i edukativna dijela. Prvi dio edukacije bio je posvećen educiranju ugostitelja i učenika osnovne i srednje ugostiteljske škole dok je drugi bio posvećen edukaciji ribara.



Predavanje za ugostitelje "Od mora preko stola do zdravlja" pripremio je prof. Damijan Miletić iz Visoke poslovne škole PAR. U dijelu promocije za sektor ribarstva Voditelj odsjeka za poduzetništvo i ruralni razvoj PGZ Miladen Brajan prezentirao je aktivnosti projekta "Adri.Sm.ArtFish", a u nastavku je direktorica poduzetničkog centra Vinodol Ivona Blažević predstavila prijedlog prekograničnog udruživanja u sklopu kojeg bi se promicalo odgovorno ribarstvo i ribarske aktivnosti s ciljem očuvanja ribljih resursa, njihovog dugoročnog održivog gospodarjenja i iskorištavanja te razvoj sektora malog priobalnog ribolova.

Dva stručna predavanja održala su se u OŠ Vladimira Nazora i konobi Karoca gdje je o nutritivnoj vrijednosti ribe i faktorima koji utječu na odabir potrošača govorila prof.dr.sc. Greta Krešić sa Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Riblji meni prilagođen za prezentaciju, degustaciju i edukaciju gostiju pripremljen je u suradnji s učenicima (masurantima kuharima) Srednje škole Dr. Antuna Barca iz Crikvenice. Program i organizaciju aktivnosti u Crikvenici organizirali su voditelji projekta Miladen Brajan, Iris Bruketa i Karmin Stimac.

Promocija u Mošćeničkoj Dragi održat će se drugi tjedan.

FOTO Marin Aničić / Lanterna.news



← Previous article
Gori kamion na magistrali u Šmirki



Anto Ravlić
View all articles

Similar articles



Smart region



VINSKA KUĆA PAVLOMIR



Navigare Klenovica



Restaurant Domino





VAŠE ONLINE NOVOSTI



artDENTAL® prvi pregled, panorama, čišćenje zubnog kamenca



BESPLATAN

Naslovna Novosti Kronika Sport Kolumna Multimedia Naš kraj Promo

Pretraži

FOTO Održana je druga promocija sektora malog ribarstva @ Mošćenička Draga

📍 Nikola Cvjetović • 3 days ago 📄 Novosti



Navedena promocijska aktivnost obuhvaćala je i dva stručna predavanja koja su se održala u Područnoj školi "Eugen Kumičić" i konobi "Zijavica" gdje je o nutritivnoj vrijednosti ribe i faktorima koji utječu na odabir potrošača na interesantan i poučan način prezentirala prof.dr.sc. Greta Krešić s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu.

Mošćenička Draga – Projekt „Adri.SmartFish“ – Valorizacija malog ribarstva uzduž Jadranske obale u okviru njegove održivosti se provodi u okviru Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Italija-Hrvatska u kojem je Primorsko-goranska županija projektni partner. Glavni cilj Projekta je očuvanje, zaštita promicnije i razvoj sektora malog ribarstva u



STUDIJAŠ, IMAŠ DO 25 GODINA I KAD SJEDINEŠ U AUTO NE ZELIŠ BRINUTI O "ŠTO AKO"?

SAZNAJ KAKO DO NAJBRIŽE POMOĆI NA CESTI 24 SATA DNEVNO UZ 50% POPUSTA!

Popusti, pokloni, akcije...

Naš najbolji izbor

2020	2021	2022	2023	2024	2025	2026
4	3	2	1	0	0	0
plivanje	atletika	tenis	skokovi	tenis	tenis	tenis

Iskoristite priliku

Otkup Zlata



Navedena promocijska aktivnost obuhvaćala je i dva stručna predavanja koja su se održala u Područnoj školi "Eugen Kumičić" i konobi "Zijavica" gdje je o nutritivnoj vrijednosti ribe i faktorima koji utječu na odabir potrošača na interesantan i poučan način prezentirala prof.dr.sc. Greta Krešić s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu.

Mošenička Draga – Projekt „Adri.SmartFish“ – Valorizacija malog ribarstva uzduž Jadranske obale u okviru njegove održivosti se provodi u okviru Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Italija-Hrvatska u kojem je Primorsko-goranska županija projektni partner. Glavni cilj Projekta je očuvanje, zaštita promicanje i razvoj sektora malog ribarstva u cilju održivosti i promicanja resursa, kao i uključivanje ribara i provedba aktivnosti koje bi doprinijele tom sektoru kroz promociju, edukaciju, i nabavu opreme u cilju održivosti.



Aktivnost

projekta koja se odnosi na edukaciju i "podizanje svijesti" održivosti sektora malog ribarstva provodi se tako da se u dva turistička mjesta s ribarskom tradicijom, Crikvenici i Mošeničkoj Dręgi, međusobno povežu ugostitelji, ribari, učenicima i institucije te da se primjerom dobre prakse otvori mogućnost suradnje za budućnost na području malog ribarstva u tim mjestima i na cijelom projektnom području.

Prva promocija sektora malog ribarstva održana je prošli tjedan u Crikvenici, a nastavak promocije jučer se održao u Mošeničkoj Dręgi. Program je selektiran u dva tematska i edukativna dijela, te je program koji se održao u konobi „Zijavica“ bio pripremljen za edukaciju ribara.

U dijelu promocije za sektor ribarstva prisutne je u ime Primorsko-goranske županije pozdravio zamjenik župana Petar Mamula, a potom je voditelj odsjeka za poduzetništvo i ruralni razvoj PGŽ Mladen Brajan prezentirao aktivnosti projekta „Adri.SmartFish“. U nastavku prezentacije direktorica Poduzetničkog centra „Vinodol“ Ivona Blažević predstavila je prijedlog prekograničnog udruživanja u sklopu kojeg bi se promicalo odgovorno ribarstvo i ribarske aktivnosti s ciljem očuvanja ribljih resursa, njihovog dugoročnog održivog gospodarenja i iskorištavanja te razvoj sektora malog priobalnog ribolova.





Navedena promocijska aktivnost obuhvaćala je i dva stručna predavanja koje su se održala u Područnoj školi "Eugen Kumičić" i konobi "Zijavica" gdje je o nutritivnoj vrijednosti ribe i faktorima koji utječu na odabir potrošača na interesantan i poučan način prezentirala prof.dr.sc. Greta Krešić s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Rijelji meni koji je prilagođen za prezentaciju, degustaciju i edukaciju gostiju pripremljen je u suradnji s učenicima (maturantima kuharima) Ugostiteljske škole Opatija.

Program i organizaciju navedenih aktivnosti u Mošćeničkoj Dragi dogovorili su voditelji projekta Mladen Brajan, Iris Bruketa i Karmen Šćimac u svrhu doprinosu valorizaciji i promociji ribarstva kao sektora, očuvanju proizvodnje, ali i unapređenju prerade i trženja kroz povezivanje ribarstva i marikulture s lokalnom kulturom i tradicijom kao alatima unapređenja i održivog razvoja sektora. Održano događanje bila je promocija promicanja svijesti o važnosti odgovornog ribarstva kroz edukaciju i praksu.

Održana Je Druga Promocija Sektora Malog Ribarstva @ Mošćenička Draga



**ISKORISTITE PRILIKU
ZA RASPRODAJU
NAMJEŠTAJA SA ZALIHE**

POPUSTI DO 50% • ISPORUKA ODMAH



**SCOPRI LA COLLEZIONE
2020-2021**

**REALIZZATA CON
L'INNOVATIVO
TESSUTO CUBE,
TAGLIATO A MANO,
FULL MADE IN ITALY**

ACQUISTA ONLINE

Grandland X oprema:
automatski dvozonski klima
uređaj, 7" ekran u boji, touch,
el. ručna kočnica, kožni
upravljač, prednja kamera,

Održana Je Druga Promocija Sektora Malog Ribarstva @ Mošćenička Draga



PRIME
PROMOCIONE ALI BILTI

SCOPRI LA COLLEZIONE
2020-2021

REALIZZATA CON
L'INNOVATIVO
TESSUTO CUBE,
TAGLIATO A MANO,
FULL MADE IN ITALY

ACQUISTA ONLINE

Crossland X oprema: klima uredaj, 4 el. prozora, 7" ekran u boji, touch, USB i 6 zvučnika, audio kontrole na upravljaču, prednja kamera, metalik boja

TEL: 051 582 888 • MOB: 095 482 8888

Bocarija
Croatia

Flickr Album Gallery Powered By: WP Frank

Previous article
[Na području općine Matuљи sedam osob...](#)

Next article
[U OKU KAMERE Opatijska rukometašice...](#)



ONLINE NOVOSTI
- mreža puna vijesti -

Odmorite dušu i tijelo.

Rivijera Crikvenica

SAZNAJ VIŠE

Ribari, ugostitelji i učenici zajedno u promociji ribarstva

Anto Ravlić • 6 mins ago • Crikvenica



U Crikvenici se održala promocija sektora malog ribarstva u okviru projekta "Adri.SmartFish - Valorizacija malog ribarstva uzduž Jadranske obale"

CRIKVENICA U Crikvenici se održala promocija sektora malog ribarstva u okviru projekta "Adri.SmartFish - Valorizacija malog ribarstva uzduž Jadranske obale". Projekt čiji je cilj očuvanje, promicanje i razvoj malog ribarstva te edukacija i nabava opreme dio je programa prekogranične suradnje interneg V-A Italijska-Hrvatska u kojem je Primorsko-goranska županija partner projekta. Zašto je projekt stigao u Crikvenicu? Ideja je da se u dva turistička mjesta s ribarskom tradicijom, Crikvenici i Mošćeničkoj Drugi, međusobno povežu ugostitelji, ribari, učenici i institucije te da se otvori mogućnost suradnje na području malog ribarstva u tim mjestima i na cijelom projektnom području.



AK Rijeka

STUDIJAŠ, IMAŠ DO 25 GODINA I KAD SJEDNEŠ U AUTO NE ŽELIŠ BRINUTO "ŠTO AKO?"

SAZNAJ KAKO DO NAJBEŽE POMOĆI NA CESTI 24 SATA DNEVNO UZ 50% POPUST! A!

AC INTEGRA

AC INTEGRA

AC INTEGRA d.o.o.
Dražice 121C, Rijeka
Tel: 051/626-555
www.ac-integra.hr

Auro Domus

Novi Vinodolski, Korzo hrvatskih branitelja 44

otkup Zlata
Ispisati odmah u gotovini

adri.auro domus

Ei Bike Crikvenica

rent-a-bike

EI BIKE
Crikvenica

Matija Pofuk
RE: Adri.SmartFish
law analysis
Dear Matteo, T
. Analysis of the l
Outlook 2016

